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Consejo Municipal Sectorial de Personas Mayores  
Legislatura 2023/2026 

Acta nº 1 Constitución del Consejo  2 11-2023 

 
Asistentes: 
Presidencia: Sr. Alcalde D. Carlos García Carbayo  
Dña. María Isabel Macías Tello (Concejala Delegada de Mayores) 
Dña. María José Coca Sánchez (Concejala Grupo Municipal  Equipo de Gobierno) 
Dña. Almudena Parres Cabrera (Concejala Grupo Municipal Equipo de Gobierno) 
D. Juan José García Meilán (Concejal Grupo Municipal PSOE) 
D. Ignacio Javier Rivas Serrano (Concejal del Grupo Municipal VOX) 
Dña. Manuela Castela González (Representante de la Gerencia Territorial de Servicios Sociales 
de la Junta de Castilla y León) 
Dña. Eva María Picado Valverde (Representante de la Diputación de Salamanca) 
Dña. Esther Carreño Corchete (Representante del Programa Interuniversitario de las 
Universidades de la Experiencia de Salamanca) 
D. Francisco Gómez Galán (Representante de la Federación Provincial de Asociaciones 
Federación de Asociaciones de Mayores de Salamanca (FAMASA)) 
D. Jacinto Valentín Pombo (Asociación de Mayores Iberdrola de Salamanca “Amis”. 
Representante de las Asociaciones de Mayores de Salamanca) 
D. José Santos Mendo (Asociación de alumnos y exalumnos del Programa Interuniversitario de 
la Experiencia UPSA. Representante de las Asociaciones de Mayores de Salamanca) 
D. Antonio Castillo Hernández (Asociación de Mayores Salmantina. Representante de las 
Asociaciones de Mayores de Salamanca) 
D. Argimiro Pérez Estévez (Asociación de San Juan de Sahagún de Jubilados y Pensionistas de la 
Policía Local de Salamanca. Representante de las Asociaciones de Mayores de Salamanca) 
 
Secretaria: Dña. Mª Jesús González Villarón 
 

 

En la ciudad de Salamanca, siendo las diecisiete horas y cuarenta y cinco minutos del día dos 
de noviembre de dos mil veintitrés, en la Sala Polivalente del Centro Municipal Integrado  
“Julián Sánchez el Charro” las personas asistentes que arriba se expresan, miembros 
propuestos/as del Consejo Sectorial Municipal de las Personas Mayores se reúnen, al objeto de 
celebrar la sesión de constitución de dicho Consejo.  

Se abre la sesión por el Sr. Alcalde, Presidente del Consejo quien da la bienvenida a las 
personas integrantes del mismo agradeciendo la participación y colaboración de todas y cada 
una de las instituciones y entidades por acudir a la sesión de constitución del Consejo de las 
Personas Mayores, que tiene como único Punto del Orden del Día la constitución del mismo.  
Son presentados cada uno de los integrantes del Consejo y se constituye formalmente el 
Consejo delegando la Presidencia en Dña. Isabel Macías Tello, Concejala de Mayores, que 
impulsará y coordinará la colaboración con entidades y organizaciones de la ciudad en éste 
ámbito. 
Resalta la gran participación, voluntad y capacidad de las personas mayores y asociaciones de 
mayores por estar en el día a día y sentirse partícipes de las políticas que pretenden el 
bienestar de este colectivo.  
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Toma la palabra la Concejala de Mayores quien se pone a disposición del Consejo e invita y 
anima a los miembros del Consejo a participar activamente en las sesiones del Consejo con 
propuestas y aportaciones que redunden en la mejora y bienestar de las personas mayores  
 

Habiéndose cumplimentado con el objeto de la sesión y no teniendo más asuntos que tratar se 
da por finalizada la reunión a las dieciocho horas y cinco minutos del día al principio señalado, 
de todo lo cual, como Secretaria levanto acta. 

 

 

VºBº LA PRESIDENTA  

Isabel Macías Tello 

LA SECRETARIA 

 

 

Mª Jesús González Villarón 
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